

## Opatření

**předsedkyně Okresního soudu Plzeň-město ze dne 9. října 2020 o činnosti Okresního soudu Plzeň-město v nouzovém stavu, vyhlášeném vládou České republiky dne 5. 10. 2020 pod č. 957/2020 Sb. a s přihlédnutím k usnesení Vlády ČR č. 994 o přijetí krizového opatření účinného od 12. října 2020 do 25. října:**

### I.

1) Objekt Okresního soudu Plzeň-město se počínaje dnem 12. 10. 2020 uzavírá pro veřejnost, není-li nadále stanoveno jinak.

2) Do objektu Okresního soudu Plzeň-město bude počínaje dnem 12. 10. 2020 umožněn vstup pouze osobě, která předloží předvolání k úkonu na příslušný den, ledaže úkon byl již odročen a dále osobě, která projeví zájem účastnit se konkrétního jednání (mezi osobami, které budou v jednacích síních přítomny **pouze jako veřejnost**, musí být zachován rozestup nejméně 2 m. Budou-li všechna míst pro veřejnost v jednací síni tímto způsobem obsazena, musí být přístup do jednací síně omezen – přednost dostanou především osoby, které označí strany – účastníci řízení).

3) Do objektu Okresního soudu Plzeň-město bude počínaje dnem 12. 10. 2020 umožněn vstup také osobě, o níž to stanoví předseda, místopředseda, předseda senátu, samosoudce, vedoucí kanceláře, vyšší soudní úřednice, asistent soudce a soudní tajemnice Okresního soudu Plzeň-město, dále bude umožněn přístup do pokladny, podatelny a infocentra soudu a to pouze v úředních hodinách, které se **nově stanoví na pondělí od 8.00 hodin do 11.00 hodin a od 12.00 hodin do 14.00 hodin a ve středu od 8.00 hodin do 11.00 hodin a od 15.00 hodin do 17.00 hodin.**

4) Ustanovení bodu 2) se naopak nevztahuje na příslušníky PČR a Vězeňské služby a dále na obviněné, obžalované a odsouzené eskortované z VV či VTOS. Rovněž se nevztahuje na příslušníky Integrovaného záchranného systému.

### II.

1) Úkony podle bodu I. provádí příslušníci Justiční stráže. Neumožní-li vstup do objektu osobě, která byla předvolána k úkonu, oznámí to neprodleně příslušnému předsedovi senátu nebo samosoudci nebo vedoucí příslušné soudní kanceláře.

### III.

1) Služby Infocentra budou poskytovány pouze telefonicky nebo elektronicky. Nahlížení do spisů bude umožněno oprávněné osobě jen v době uvedené v bodě I, odst. 3) a to po předchozím objednání a takovým způsobem, aby v kanceláři byla přítomna pouze jedna oprávněná osoba.

2) Podatelna Okresního soudu Plzeň – město bude přijímat podání pouze v době uvedené v bodu I., odstavec 3), v ostatní době pouze podání dodaná poštou nebo učiněná elektronicky. Ve vestibulu je umístěna schránka, do níž lze vložit písemné podání, nebude však potvrzováno jeho přijetí: schránka bude vybírána 2x denně (v poledních hodinách a před ukončením pracovní doby).

IV.

Zakazuje se konat v objektu Okresního soudu Plzeň-město porady, schůze, jednání a obdobná setkání soudců a zaměstnanců, která nesouvisí s rozhodovací činností soudních senátů, a porady, schůze, jednání a obdobná setkání zaměstnanců soudu, která nesouvisejí s jejich pracovní činností.

V.

Soudci a zaměstnanci, kteří mají dálkový přístup nebo jinak mohou vykonávat svou činnost mimo stálé pracoviště, mohou vykonávat práci z domova, ledaže splnění jejich povinností vyžaduje osobní účast na pracovišti v objektu Okresního soudu Plzeň-město. Zaměstnanci jsou povinni být na svém pracovišti - Okresní soud Plzeň-město, nařídí-li jim to jejich nadřízený vedoucí zaměstnanec v dohodě s příslušným předsedou senátu nebo samosoudcem.

IX.

Toto opatření nabývá účinnosti dnem 12. 10. 2020.

Mgr. Petra Pavlíčková  
předsedkyně Okresního soudu Plzeň - město

